

精神失常男残杀全家六口人

警方悬赏5万捉拿嫌犯,300余人展开搜捕,嫌犯至今未找到



陈文法

前日,昆明禄劝县乌蒙乡多衣树村发生一起命案,一大家人的6人丧失了生命,一人“失踪”。昨日昆明市公安局通报,禄劝乌蒙乡“11·16”6人命案经省市县公安机关现场勘查和调查走访,锁定犯罪嫌疑人系6名死者同一住户的陈文法,该疑犯案发后逃匿。案发后,警民300余人展开对重大疑犯陈文法的搜捕。警方同时发出通告,对提供线索并缉捕到疑犯的给予5万元奖励。

记者于昨日赶往案发现场进行了采访。在对村民的探访中得知,嫌疑人陈文法一直精神有问题。昨晚截至记者发稿时,失踪者陈文法仍未找到。

案发现场十分血腥

“乌蒙乡多衣树村出了灭门案!死了6个人!”尽管禄劝县城距离乌蒙乡近200公里的路程,但乌蒙乡“11·16”凶杀案已在禄劝县城传得沸沸扬扬。

昨日,记者从禄劝县城赶往乌蒙乡案发现场——多衣树村。一路上,通往禄劝县、寻甸县等方向的交通要道,几乎都有警察设卡把守,并对过往的车辆一一进行排查后才准予放行。昨日下午4时30分许,记者抵达禄劝县乌蒙乡多衣树村。在案发现场,整幢四合院房屋已经拉起了警戒线,四合院的后山上站满了许多村民,村民们围着一堆篝火取暖,小声道谈着。

在事发地北边一处山坡上记者看到,大约上百平米的四合院里,几名警察正忙碌地对现场进行勘查,还有几名警察正对一名死者的尸体进行现场尸检。尸体旁,案发时留下的大摊鲜血清晰可见。四合院偏角,另一名男死者仰面朝天躺在地上,头部沾满了鲜血,上身的衣服上也有明显血迹。

一位到过现场的村民介绍,事发后,几名村民一起到四合院里去查找,在院子里发现两具男性尸体,而另外4具尸体是在不同的屋子被公安人员发现的。

村民结婚请客发现尸体

村民说,案发的四合院院内住有三户人家,共11口人,都是亲戚关系。其中3人长期在昆明打工,1人在某学校住校读书,案发时,院内有7人在家,7人中除陈文法失踪外,其余6人都死亡了,6名死者身上都有利器造成的伤痕。这6名死者,分别是失踪人陈文法的父母、伯父母、奶奶和堂哥。

在案发现场,记者见到了50多岁的村民赵明顺,正是他,第一个目睹了前晚发生的悲惨一幕。赵明顺回忆,当天上午,他儿子结婚,家里摆喜宴请客,本该来赴宴的张学成一家却迟迟没来赴宴。于是他独自一人到死者家里去请人吃饭,但推开四合院的大门,刚走到侧门,

就看到一名死者倒在地上,头部和上身有明显的伤痕,地上还有大摊的鲜血,赵明顺见状后立即跑了出来,把看到的一幕告诉了同村人。

住在死者家隔壁的一位村民告诉记者,头天晚上11时左右,他在家里休息时,迷迷糊糊听到隔壁陈文法家有异常响动,当时他还以为是这家人没有休息,在收拾什么东西。次日上午8时左右,他出门时,发现陈文法家的四合院大门依然紧闭着。

上百村民搜寻失踪者

乌蒙乡多衣树村村长吴正龙说,前天中午12时40分左右,他在乌蒙乡办事,突然接到村民打来的电话,说陈文法失踪了,他父母及其家中的6位亲戚被人杀死在家里,而且现场惨不忍睹。吴正龙随即让村民向辖区派出所报案。禄劝公安局迅速调集各警种及乌蒙乡邻近派出所警力共50余人赶赴现场调查处置。

与此同时,乌蒙乡政府负责人发动了多衣树村100多名村民,分成8个小组,对乌蒙乡的进出口,包括村外山林等地展开拉网式搜索,寻找失踪的陈文法。事发当晚,上百村民携带干粮和手电筒,连夜进山搜寻。

警方悬赏5万抓嫌犯

为了及时公布案情,尽快将凶手缉拿归案,昨日下午,禄劝县公安局向新闻媒体作出案情通报。通报称,禄劝乌蒙乡“11·16”6人命案经省市县公安机关现场勘查和调查走访,锁定犯罪嫌疑人系6名死者同一住户的陈文法,该疑犯案发后逃匿。根据调查证实,陈文法在作案前一段时期曾出现精神异常,有严重暴力倾向,对公众安全有严重威胁,公安机关提醒广大市民注意自身安全,积极配合公安机关提供线索,对提供线索并缉捕到疑犯的给予5万元奖励。

昨晚9时许,禄劝县政府有关负责人接受记者采访时表示,县委政府已安排乌蒙乡政府与邻乡政府,先后调集党政机关、村委会治保员、民兵应急分队、护林员、公安民警300余人展开对重大疑犯陈文法的搜捕。同时在乌蒙乡周边设置了7个哨卡,对可疑人员进行盘查。截至昨晚9点记者发稿时,搜捕工作仍在进行之中。据《云南信息报》



警方搜查陈文法



死者家属伤心不已

村民声音

失踪者陈文法精神有问题

一位不愿透露姓名的村民说,现年21岁的失踪者陈文法12岁就在昆明打工,最近两年才在呈贡某公司谋到一份驾驶工作,今年5月的某天,在某公司为人开车时就将陈文法送到昆明某精神病院去治疗,但陈再次偷偷从医院跑了出来。陈文法还告诉过身边的朋友,他在昆明打工挣得7万多元,准备去昆明买辆面包车来开。

知情人介绍,陈文法确实经常会出现精神问题,“病发时会在家里乱骂人”。为此,陈文法的家人还多次将陈送到昆明某精神病院去治疗,但几次送到医院后,陈文法在家人的说服下暂时会比较“规矩”,但家人一离开之后,他就会独自离开医院,这让家人感到十分为难。

据了解,就在今年10月底,家人在被逼无奈的情况下,还向当地政府部门和村

委会反映过陈的病情,希望政府部门通过其他渠道,将陈文法送到精神病院去就医,或者采取其他办法对陈进行“管教”。在20多天前,乌蒙乡政府和多衣树村的有关负责人,再次将陈文法送到昆明某精神病院去治疗,但陈再次偷偷从医院跑了出来。

陈文法为何会出现精神问题?据村民说,陈文法曾在呈贡县开过中巴车,曾被人骗过,精神受到过打击和刺激后,他从呈贡回到多衣树村老家,之后就一直精神恍惚。

也有一些村民表示,陈文法小时候因家庭贫困,从小沉默寡言,很少与同龄人说话,虽然没有与村民发生过什么矛盾,但“脾气有些固执”。

死者家属还介绍,陈文法的母亲曾有过精神病史,以前病一发作时就会到处乱跑,家庭的生计一直是陈的父亲张学成一人承担。据《云南信息报》

我国正在制定中医医院评价标准——中医院医师6成须姓“中”

我国目前正在组织制定《中医医院评价标准》。今后,我国中医院内中医类别执业医师(含执业助理医师)占执业医师比例不得低于60%。

目前,我国的中医医院普遍存在中医药特色不够突出;中医药人员比例较低;中药调剂、煎煮质量有待提高等问题。

国家中医药管理局局长王国强表示,制定中的《中医医

院评价标准》将把发挥中医药特色优势的相关要求作为评价重点。今后中医类别执业医师(含执业助理医师)占执业医师比例及领导班子中中医药专业技术人员的比例均不得低于60%;临床科室负责人中具有中医类别执业医师资格或系统接受中医药专业培训的比例也应达到60%以上。据《北京晨报》

刑讯逼供致人死 四民警获刑

新华社沈阳11月17日电(卢金友 范春生)最高人民法院指定管辖、公安部高度关注的河南省漯河市郾城区公安分局干警刑讯逼供致死案,日前在辽宁省辽阳市白塔区法院一审作出有罪判决。钮东升、徐松山、甄卫民、宋广洲四名民警在抓获一名传销犯罪嫌疑人后刑讯致死,构成刑讯逼供罪,均被判处有期徒刑。

最高人民检察院指定辽宁管辖后,辽宁省、辽阳市和白塔区三级检察机关查明,今年4月3日6时许,为抓获涉嫌传销犯罪嫌疑人翟某,河南省漯河市郾城区公安分局干警徐松山、宋广洲、甄卫民等人驾车从河南来到辽阳,与先期到达的这个局公安干警钮东升会合。在辽阳市公安机关配合下,于当日10时许,在辽阳县龙凤公墓将翟某抓获,随即将其带至辽阳某宾馆进行讯问。因翟某在讯问中不配合,钮东升、徐松山、宋广洲、甄卫民四人决定对翟某进行刑讯。刑讯后,翟某出现面色发黄、呼吸急促等症状,被送至辽阳市中心医院,经抢救无效死亡。

白塔区检察院以涉嫌刑讯逼供罪将钮东升、徐松山、甄卫民、宋广洲起诉至白塔区法院。白塔区法院审理认为,被告人钮东升、徐松山、甄卫民、宋广洲身为国家司法工作人员,在办理案件过程中,相互配合采取电击手段对犯罪嫌疑人刑讯逼供,其行为已构成刑讯逼供罪。鉴于四被告人在侦查期间能坦白交代犯罪事实,确有悔罪表现,并积极与被告人家属达成赔偿和解协议,消除社会影响。在刑讯后积极送被害人入院救治,经中国医科大学法医司法鉴定中心鉴定,被害人翟某患有冠心病,电击并非导致被害人本次冠心病发作死亡唯一诱发因素。综上所述可依法酌情从轻处罚。

为此,白塔区法院依法宣判:被告人钮东升、徐松山、甄卫民、宋广洲犯刑讯逼供罪,分别判处有期徒刑二年缓刑三年、有期徒刑二年缓刑三年、有期徒刑一年缓刑两年、有期徒刑一年缓刑两年。

记者了解到,截至目前,四名被告人均未提起上诉。

“重刑犯越狱案”追踪——囚犯不是凿墙而是翻墙逃的

昨日是重刑犯刘宏从湖南省德山监狱脱逃的第三天。昨日晚上,德山监狱官员在事后首次对媒体公布了有关情况。对于外界十分关注的刘宏到底是如何从监狱逃脱的这一问题,德山监狱官员表示,刘宏是翻墙逃脱的,而不是凿墙。

此前有媒体报道称,据监狱民警介绍,事后发现,刘宏是将监狱围墙凿开一个洞,趁无人注意时穿过墙洞搭楼梯脱逃。昨晚,德山监狱政治处主任谢华章称,刘宏是从德山监狱东面4.5米高的围墙翻墙逃脱的,而不是凿墙逃出的。在4.5米高的围墙外,还有一较矮的围墙与生活区相连。

至于刘宏如何能翻越4.5米高的围墙?谢华章并没有透

露细节,他表示,“这涉及到案件侦破细节”。

谢华章说,刘宏越狱事件发生后,有关方面迅速成立了湖南省德山监狱突发事件处置指挥部。15日越狱事件发生后,当天上午,德山监狱就发出了协查通报2000份,到目前为止一共发出了协查通报7000份。15日晚上,德山监狱就通过当地电视台播发了相关信息,广泛征求社会线索。对提供有价值线索并协助抓获逃犯刘宏的群众,奖励人民币现金2万元,对直接抓获刘宏的,奖励人民币现金5万元。

截至昨晚10时记者发稿时,仍没有刘宏被抓获的消息。谢华章说,指挥部正在调配车辆和人员,正在进行进一步的部署。据《广州日报》

天翼3G全省200场路演,连续四个月惊喜享不停

“我中奖了,轻轻松松就拿到一部3G手机。”“我也中了一个网上网。”“你们都参加的什么活动啊,奖品这么丰富?”

“中国电信在全省举行的天翼3G促销路演活动,路演现场不仅能亲身体验天翼3G的魅力,更有机会参加抽奖赢得丰厚奖品呢!”

为3G走进千家万户提供了一个全新的平台,视听影音极速畅享,商务娱乐随时掌控,移动办公实时在线,让您的信息生活从此“翼”彩纷呈。

天翼3G,畅想未来。从路演现场热情洋溢、踊跃体验的众多用户与观众中,天翼手机已然成为绿色时尚通讯的象征。原来手机上网也能这么快!原来天翼手机里面有这么多实用、好玩的业务。天翼3G生活真不一样!在天翼3G路演现场,

刚刚近距离体验天翼手机的林小姐对天翼3G业务发出的感叹,林小姐很多前来体会天翼3G

的用户一样,觉得以后拥有了天翼手机,会让她的生活充满更加精彩的畅想。对于经常出差的周先生来说,

现场最吸引他的还是天翼手机拥有的移动办公综合业务。周先生表示,由于工作关系需要经常出差,在路上时间特别的多,很多事情得不到及时处理,现在不同了,在天翼手机的帮助下,不论在哪里,都可以随时随地办公,在候机大厅及列车复邮件,在前车馆开视频会议,手机实现证券交易,轻松快捷理财,网页跳出深度资讯,质感也清晰,真正快捷实现移动办公。这些仅仅是天翼3G小小的

部分,人人皆的精彩。当你拥有天翼3G的时候亲自去感知,在天翼3G路演活动期间,用户不仅全方位体验天翼3G畅行天下强大的业务功能,还可以参与天翼3G绿色无辐射的环保行动和有奖问答等互动环节,边体验3G边生活,边消费边精彩,边享受中国电信特别准备的奖品“畅游未来大生财,怎能没有天翼手机呢?”

200场路演所到之处用户都可以亲密接触天翼3G强大的功能,更能低价购买性价比高的新款天翼手机,诺基亚、三星、摩托罗拉等知名品牌也在其中,让您轻松与时尚生活踏上完美的等等!

与天翼3G来场亲密接触

此次中国电信大型天翼3G路演将在12月底之前途径全省,